

Malmö 27 March, 2020

Ikano Bank's annual report and sustainability report published at www.ikanobank.se

Ikano Bank AB (publ) Annual report (in Swedish and English) and Sustainability report (in English) for 2019 are now available to download here: https://ikanobank.se/om-banken/ekonomisk-information

In his statement for the year CEO Henrik Eklund writes:

The transformation of the Bank continues

"During 2019, we have devoted ourselves to continue the improvement work we started at the beginning of the year; work that engages the entire bank. Several measures have been taken and I would particularly like to highlight that we have developed and implemented a new strategy for the Bank. The goal is that by focusing on improving in six key focus areas over the next two years we will create an even more digital and entrepreneurial driven bank. A new management team has been formed to manage this work."

This is information that Ikano Bank AB (publ) is required to disclose in accordance with the Securities Market Act. The information was submitted for publication on 27 March 2020 at 11:00 AM.

For more information Henrik Eklund, CEO or Pontus Sardal, CFO tel: 010-330 40 00

About Ikano Bank

Ikano Bank offers smart and simple savings and loan products for consumers, sales support services for retailers, and leasing and factoring solutions for corporate customers. Ikano Bank has a presence in Sweden, Denmark, Finland, Norway, the UK, Poland, Germany and Austria, and is part of the Ikano Group. Ikano is an international group of companies active within banking, real estate, production, insurance, analytics and retail. Ikano Group was established in 1988 and is owned by the Kamprad family.